
1 
 

Uvjeti Poziva s uputama za predlagatelje programa zaštite i očuvanja 

nepokretnih kulturnih dobara na području općine Topusko  
  

1. CILJEVI POZIVA I PRIORITETI ZA DODJELU POTPORA  

  

Cilj potpore programima zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara jest poticanje zaštite i 

očuvanja nepokretnih kulturnih dobara na području Općine Topusko.   

Poziv se odnosi na nepokretna kulturna dobra koja se nalaze na području kulturno-povijesne cjeline 

naselja Topusko i druga zaštićena nepokretna kulturna dobra s područja Općine Topusko, upisana u 

Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske. Kulturno dobro mora biti vrednovano od strane 

Ministarstva kulture i medija, Konzervatorskog odjela u Sisku kao pojedinačno kulturno dobro (Z/A) 

ili kao povijesna građevina unutar zaštićene kulturno-povijesne cjeline (B0, B1, B2). Vrednuje se 

kvaliteta ponuđenog programa, kontinuitet programa, značenje programa za očuvanje nepokretnog 

kulturnog dobra na lokalnoj i nacionalnoj razini, primjena primjerenih inovativnih tehnologija i mjera 

energetske učinkovitosti, financijska potpora iz drugih izvora i dr.  

  

Programi zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara mogu se odnositi na jednu ili više faza:  

1. prethodna istraživanja; konzervatorska, restauratorska i sl.,  

2. izrada potrebne dokumentacije; arhitektonski snimak postojećeg stanja, izvedbeni projekt, 

konzervatorski elaborat, troškovnik zaštitnih istraživanja i sva potrebna dokumentacija za 

izvođenje radova,  

3. izvođenje radova.  

  

Programi zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara  

  

Programi podrazumijevaju provedbu potrebnih istražnih radova za potrebe izrade dokumentacije, 

konzervatorskih elaborata, analiza i sl., izradu potrebne dokumentacije za dokumentiranje kulturnog 

dobra, izradu potrebnih projekata obnove, sanacije, konsolidacije ovisno o stanju i stupnju složenosti 

zahvata te izvođenje radova.  

  

 

2. OSIGURANJE SREDSTAVA  

  

Ovim Pozivom osiguravaju se potpore programima zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara u 

okviru raspoloživih sredstava Proračuna Općine Topusko za 2023. godinu.   

Ukupna planirana vrijednost Javnog poziva je 100.000,00 eura / 753.450,00 kuna.  

 

3. FORMALNI UVJETI POZIVA  

  

➢ Prihvatljivi predlagatelji: tko može podnijeti prijavu?  

  

Pravo podnošenja prijava na temelju ovog Poziva imaju vlasnici i nositelji prava te drugi imatelji 

kulturnog dobra.  
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➢ Koliko prijava može podnijeti isti predlagatelj?  

  

Isti predlagatelj može podnijeti više prijava. Broj prijava jednoga predlagatelja nije ograničen.  

  

➢ Informacije o prihvatljivom vremenskom razdoblju za provedbu programa  

  

Rok provedbe programa je 31.7.2024. godine.  

Općina Topusko osigurava sredstva samo za programe koji se u cijelosti izvrše do predviđenog roka. 

Prihvatljivo programsko i financijsko izvješće podrazumijeva izvršenje programa te dostavu izvješća 

do navedenog datuma.    

U slučajevima kada postoje objektivne okolnosti koje onemogućuju pravodobno izvršenje programa, 

potrebno je pravovremeno zatražiti suglasnost o promjenama.  

 

➢ Programi koji nisu prihvatljivi za financiranje:  

  

1. programi koji po svojim temeljnim karakteristikama ne pripadaju programskoj djelatnosti 

zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara  

2. izdvojena prijava pripreme i tiska materijala koji promiču provedeni program  

3. programi prijavitelja koji nisu izvršili dosadašnje obveze prema Općini Topusko 

4. programi koji nisu prijavljeni u skladu s uvjetima Poziva i Uputa.  

  

➢ Prihvatljivi troškovi koji će se financirati na temelju ovog Poziva  

  

Sredstvima ovog Poziva mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali 

provođenjem programa u vremenskom razdoblju naznačenom u ovim Uputama. Prilikom procjene 

programa ocjenjivat će se utemeljenost proračuna Programa.   

  

Prihvatljivi troškovi:  

  

Programski troškovi koji su u skladu s prijavljenim troškovnikom te su izravno vezani uz 

provođenje ugovorenog programa:  

• izrada foto- i arhitektonske dokumentacije postojećeg stanja  

• konzervatorska istraživanja (arhivska, arheološka, restauratorska) s izradom konzervatorskog 

elaborata sa smjernicama za obnovu i prezentaciju kulturnog dobra  

• geomehanička, građevinska i konstruktivna istraživanja 

• izrada arhitektonske i građevinske dokumentacije  

• radovi zaštite i očuvanja na kulturnom dobru.  

 

Sredstva odobrena za sufinanciranje radova na očuvanju i obnovi nepokretnih kulturnih dobara 

doznačit će se odabranom podnositelju prijave temeljem privremenih, odnosno okončane 

situacije ovjerene po nadzornom tijelu, te zapisniku o pregledu radova potpisanog po nadzornom 

inženjeru, izvođaču radova i predstavniku Konzervatorskog odjela u Sisku. 

Za izradu projektne dokumentacije, sredstva se isplaćuju po odobrenju dokumentacije od strane 

Ministarstva kulture i medija, Konzervatorskog odjela u Sisku.  

 

  

 Neprihvatljivi troškovi:  
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• troškovi knjigovodstva, članarina, održavanja bankovnih računa i internetskih stranica, usluga 

prijevoza taksijem, pošte, telefona i mjesečnog/godišnjeg najma prostora, komunalija, redovite 

djelatnosti, redovitog održavanja, dugovi, kamate i troškovi koji su već pokriveni iz drugih 

izvora financiranja.  

  

Provjera utroška odobrenih sredstava odvijat će se pregledom dostavljenih računa prilikom dostave 

izvješća o realiziranom programu.  

  

Konzervatorski nadzor po službenoj dužnosti provodi nadležno tijelo – Ministarstvo kulture i 

medija, Konzervatorski odjel u Sisku. 

 

Korisnik sredstava dužan je dostaviti stručno i financijsko izvješće o izvršenom programu.  

  

Podatci o nepokretnom kulturnom dobru, odnosno broj upisa u Registar kulturnih dobara 

Republike Hrvatske mogu se zatražiti od nadležnog konzervatorskog odjela. Podatci o kulturnom 

dobru nalaze se na mrežnim stranicama Ministarstva kulture i medija, web-tražilici kulturnih 

dobara Republike Hrvatske: https://registar.kulturnadobra.hr/#/.  

  

 

4. PRIJAVA ZA PROGRAME ZAŠTITE I OČUVANJA NEPOKRETNIH KULTURNIH 

DOBARA  

 

 

 Kako se prijaviti?  

Prijave se podnose na propisanom obrascu (Obrazac A), koji je sastavni dio ove upute i javnog 

poziva.   

  

Prijava je dio obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadržava podatke o 

prijavitelju, podatke o kulturnom dobru, sadržaju programa koji se predlaže za financiranje i 

financijske informacije programa.  

  

 

 Obvezni prilozi uz prijavu:  

  

1. Dokaz o vlasništvu, e-izvadak, ne stariji od 6 mjeseci, s podatcima o katastarskoj općini, 

katastarskoj čestici te zemljišnoknjižnom ulošku kojim se dokazuje vlasništvo na nekretnini za 

koju se podnosi prijava na temelju Poziva  

2. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja (Obrazac B) 

3. Obrazac izjave o istinitosti i vjerodostojnosti podataka financiranja (Obrazac C) 

4. Potvrda Porezne uprave o stanju duga ne starija od 30 dana  

5. Proračun programa (Obrazac D) 

6. Dokaz da je kulturno dobro vrednovano od strane Ministarstva kulture i medija, 

Konzervatorskog odjela u Sisku kao pojedinačno kulturno dobro (Z/A) ili kao povijesna 

građevina unutar zaštićene kulturno-povijesne cjeline (B0, B1, B2) mišljenje nadležnog 

konzervatorskog odjela (Obrazac E) 

 

 

➢ Rok slanja prijave  

  

Prijave se podnose u razdoblju od 1. lipnja do 1. srpnja 2023. godine do 13 sati.  

https://registar.kulturnadobra.hr/#/
https://registar.kulturnadobra.hr/#/
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Prijave poslane izvan roka neće se razmatrati.  

➢ Komu se obratiti ako imate pitanja?  

  

Pitanja vezana uz Poziv postavljaju se isključivo na adresu elektroničke pošte opcina-

topusko@topusko.hr.  

  

Odgovori na pojedine upite poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili.  

 

5. VREDNOVANJE PROGRAMA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA  

➢ Pregled prijava u odnosu na propisane uvjete Poziva  

Općina Topusko provjerava prijave i ispunjavanje propisanih uvjeta Poziva.   

Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete Poziva, JUO Općine 

Topusko priprema dokumentaciju za Stručno povjerenstvo Općine Topusko za vrednovanje 

prijavljenih programa i projekata iz područja kulture, koje vrednuje pristigle programe.  

  

Nakon provedbe postupka Stručnog povjerenstva Općine Topusko za vrednovanje prijavljenih 

programa i projekata iz područja kulture, konačnu listu predloženih programa predaje na odlučivanje 

općinskom načelniku.  

  

Popis odobrenih i odbijenih programa objavljuje se na mrežnim stranicama Općine Topusko.  

➢ Kriteriji  

 Prijave će se ocjenjivati temeljem Kriterija i dodjelom odgovarajućeg broja bodova uz svaki kriterij, 

od 1-5 ili od 1-10 bodova i to:   

  

R.br.  OPIS KRITERIJA  

  

BODOVI  OSTVARENI 

BODOVI  

A.  INSTITUCIONALNA SPOSOBNOST 

PRIJAVITELJA PARTNERA  

    

A1.  Imaju li prijavitelj (i partner(i) – ako je primjenjivo) 

dovoljno iskustva u provođenju sličnih projekata 

(imaju li odgovarajuće sposobnosti, znanja i vještine 

za njegovo provođenje)  

1-5    

A2.  Imaju li prijavitelj i (i partner(i) – ako je primjenjivo), 

dovoljno upravljačkog kapaciteta  

(uključujući osoblje, opremu i sposobnost vođenja 

proračuna projekta)?  

1-10    
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A3.  Postoji li jasna struktura upravljanja projektom? Je li 

jasno definiran tim koji provodi program i obveze 

njegovih članova?  

1-5    

A.  Broj bodova   Max. 20 

bodova  

  

B.  RELEVANTNOST PROJEKTA      

B.1.  Prijedlog programa neupitno ulazi u područje 

djelatnosti za koju se prijava podnosi?  

1-5    

B.2.  Jesu li ciljevi programa jasno definirani i realno 

dostižni? Jesu li aktivnosti programa jasne opravdane, 

razumljive i provedive?  

1-10    

B.3.  Jesu li rezultati jasno određeni i hoće li aktivnosti 

dovesti do ostvarivanja rezultata?  

1-5    

B.4.  Predloženi program sadržajem i aktivnostima 

doprinosi ostvarenju ciljeva javnog poziva?  

1-10    

B.5.  Je li isti ili sličan program prijavitelja u proteklih pet 

godina uspješno proveden? 

1-10    

B.  Broj bodova   Max. 40 

bodova  

  

C.  OBRAZAC PRORAČUNA – 

PROJEKTA/TROŠKOVNIK  

    

C.1.  Troškovi su opravdani detaljnim opisom aktivnosti u 

prijavnom obrascu  

1-5    

C.2.  Proračun programa prikazuje ukupne troškove 

realizacije programa, koji su detaljno razrađeni po 

vrstama troškova i izvorima sredstava  

1-5    

C.3.  Jesu li aktivnosti prikazane u proračunu relevantne za 

izvedbu programa?  

1-5    

  

C.4.  

U proračun su uključeni neophodni prihvatljivi 

troškovi realizacije programa, koji su planirani 

ekonomično i utemeljeni na realnoj cijeni/procjeni?  

1-5    

C.  Ukupan broj bodova    

  

Max.20 

bodova  
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D.  OSTALI KRITERIJI      

D.1.  Originalnost, kreativnost i inovativnost programa  1-10    

D.2.  Značaj programa za Općinu Topusko  1-5    

D.3.  Predloženo uređenje prostora detaljno je obrazloženo i 

služit će produkciji/organizaciji kulturnih programa  

  

1-5  

  

D.  Broj bodova   Max.20 

bodova  

  

   Ukupan broj bodova  Max.  100 

Bodova   

  

  

 Opisna ocjena projekta (pozitivni aspekti, razlozi za financiranje projekta, kao i nedostaci, 

razlozi zbog kojih se projekt ne predlaže za financiranje  i ostalo)  

  

  

  

  

  

Opisna ocjena projekta treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.   

Svaki član Stručnog povjerenstva za procjenu prijava samostalno ocjenjuje pojedine prijave, upisujući 

svoja mišljenja o vrijednosti prijavljenih programa ocjenom od 1 do 5 ili od 1-10, za svako postavljeno 

pitanje u obrascu za procjenu i to za svaki pojedinačni program. Stručno povjerenstvo donosi bodovnu 

listu zbrajanjem pojedinačnih bodova svih članica/članova te izračunom aritmetičke sredine tih bodova 

koja se upisuje u skupni obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupni broj bodova koji je program 

ostvario. Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova, od s 

najvećim brojem bodova prema onoj s najmanjim.   

Programi koji prilikom postupna ocjenjivanja ne ostvare minimalno 60% od ukupnih bodova neće 

moći biti financirani kroz ovaj poziv.     

➢ Dostava dodatne dokumentacije i ugovaranje   

Jedinstveni upravni odjel Općine Topusko te Stručno povjerenstvo Općine Topusko za vrednovanje 

prijavljenih programa i projekata iz područja kulture mogu tražiti dopunu dokumentacije od onih 

predlagatelja koji su na temelju postupka procjene prijava udovoljili propisanim formalnim uvjetima 

Poziva. Rok za dostavu tražene dodatne dokumentacije jest 15 dana.  

  

➢ Podnošenje prigovora na odluku  
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Prigovor protiv odluke o dodjeli financijskih sredstava podnosi se Općini Topusko sukladno članku 28. 

Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi.   


